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Изложба поштанских марака  

„Природно насљеђе на 
поштанским маркама”

Заједничка изложба поштанских марака 
Пошта Српске и Републичког завода 
за заштиту културно-историјског и 
природног насљеђа Републике Српске 
„Природно насљеђе на поштанским 
маркама” и промоција пригодне 
поштанске мараке „Европа – угрожени 
национални животињски свијет“ и “Фауна” 
одржана је у просторијама  Културног 
центра “Бански двор” Бања Лука. 
Поште Српске у сарадњи са Републичким 
заводом за заштиту културно-историјског 
и природног насљеђа Републике Српске 
већ дуги низ година промовишу заштиту 
флоре и фауне наших простора и то 
путем издавања поштанских марака. 

Посебна пажња се указује угроженим 
и заштићеним врстама биљног и 
животињског свијета.

„Деценију сарадње одлучили смо 
обиљежити пригодном изложбом свих 
поштанских марака посвећених наведеној 
тематици.  Поред изложбе, ове године  
смо издали још два издања у сарадњи 
са Републичким заводом за заштиту 
културно-историјског и природног 
насљеђа“, изјавио је  Извршни директор 
за Информационо - комуникационе 
технологије, развој, продају и маркетинг, 
Зоран Протић.
Пригодне поштанске марке које смо 
промовисали су: 
Европа-угрожени национални 
животињски свијет
Подаци о издању: Тираж – 20 000 серија, 
двије марке у серији, апоена 1,95 и 
2,70 КМ,  500 комада пригодне коверте, 
мотиви на маркама су корњача чанчара 
и патуљасти миш, аутор марке је Небојша 
Ђумић. Ова поштанска марка је и 
учесник такмичења најљепше марке свих 
поштанских оператера које организује 
Свјетски поштански савез.

Фауна 
Подаци о издању: Тираж 15 000 серија, 
4 марке у серији, апоени 2 x 0,90КМ и 
2 x 1,80 КМ,  2  x 300 комада пригодних 
коверата, мотиви на маркама су плави 
гуштер, кратконоги гуштер, медитерански 
кућни гекон и блавор, аутор марке је Тања 
Курузовић. 
„Задовољство је бити дио пројекта 
и сарадње који промовишу очување 
природног насљеђа Републике Српске. 
Вјерујем да ће се кроз овај вид промоције 
најљепше приказати природна богатства, 
историјска и културна насљеђа наше 
државе, а уједно допринијети очувању 
угрожених и ендемичних врста флоре 
и фауне. Поштанска марка је један од 
најљепших промотера државе, те ми 
је велика част бити један од дизајнера 
истих“, рекла је овом приликом  аутор 
изложбе и дизајнер Пошта Српске, Тања 
Курузовић
„Управо овом изложбом желимо 
представити дјелиће мозаика те богате 
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Дружење поштанских 
радника РЈ Зворник

Једно од дружења поштанских радника 
РЈ Зворник организовано је 12.09.2021. 
године на планини Тара. Синдикална 
организација РЈ Зворник окупила je 49 
радника, међу којима су били и наши 

драги пензионери који су ове године 
отишли у заслужену пензију. Дружење су 
употпунили  и нови млади радници, дјеца 
наших колега који су се пензионисали, као 
и приправници. Уживало се у љепотама 

Таре. Пензионерима су том приликом 
уручени пригодни поклони као знак  
пажње, бриге а прије свега захвалности за 
њихов рад. 

природе и природног насљеђа Српске. 
Представљање и промоција природног 
насљеђа се стога само по себи намеће 
као императив. Један од начина који 
омогућује приступ и у најудаљеније 
дијелове наше планете јесте путем 
поштанских марака. Промоција 
природног насљеђа има за циљ да укаже 
на његову вриједност и значај, али што је 
још важније, да подигне свијест о потреби 
заштите и очувања за будуће генерације“ 
изјавила  је  директорица Републичког 
завода за заштиту културно-историјског 
и природног насљеђа Републике Српске 
Јасна Милешевић
Ова изложба је круна досадашњег 
заједничког рада и сигуран знак наставка 
успјешне сарадње двије инститиције наше 
Републике.
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Колективни имунитет 
радника Пошта Српске

Поште Српске, као друштвено одговорно 
предузеће, у првом таласу процеса 
масовне имунизације, до сада су 
оствариле колективни имунитет радника 
у проценту од 35,26%. У Дирекцији 
Предузећа колективни имунитет достигао 
је проценат од 50,38 %.
Процес вакцинације радника Пошта 
Српске, вакцином Синофарм, у 
организацији Уније удружења 
послодаваца Републике Српске, провео 
је Завод за медицину рада и спорта 
Републике Српске, а према закључку 
Републичког штаба за ванредне ситуације 
задужен за организовање вакцинације 
радника у привредним субјектима.
Колективни имунититет је ефекат који 
се јавља уколико је већи дио једне 
популације имунизован против неке 

инфективне болести. То је индиректни 
облик заштите од заразних болести. 
Проценат популације који мора бити 
вакцинисан да би се постигао овај ефекат 
мора бити веома висок и да би дошло до 

ефекта колективног имунитета.
Циљ Пошта Српске је да у наредном 
периоду, кроз наставак процеса 
масовне имунизације, остваре још већи 
проценат колективног имунитета, чиме 
би се остварила потпуна заштите свих 
запослених, као и наших корисника.
Слиједите наш примјер, заштитите себе и 
друге.
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Промоција поштанскe маркe 

„50 година од Галерије до 
Музеја савремене умјетности“

У Музеју савремене умјетности 15. 
септембра је одржана промоција 
поштанскe маркe „50 година од Галерије до 
Музеја савремене умјетности“ као догађај 
који је уприличен поводом затварања 
изложбе „Од Галерије до Музеја“.
Поште Српске су издале филателистичко 
издање поштанске марке посвећене 
обиљежавању  130 година од подизања 
зграде Старе аусторугарске жељезничке 
станице у Бањалуци у којој се Музеј 
налази и  прослави 50 година од оснивања 
Институције. 
Миленко Вучета, извршни директор 
за поштанске и шалтерске послове 
Пошта Српске поводом догађаја изјавио 
је : „Поште Српске редовно прате и 
подржавају обиљежавање културних 
манифестација, важних историјских 
догађаја и јубилеја, спортских дешавања, 

љепота флоре и фауне, а кроз издавање 
пригодних и редовних поштанских 
марака теже да оставе трајни подсјетник 
на те догађаје. Поштанска марка је један 
од централних симбола саме поште 
и данас се подједнако користи као 
средство за плаћање поштанских услуга 
али и као најбољи вид промоције наше 
земље, јер путем поштанске марке људе 
широм свијета упознајемо са културним, 
спортским и историјским дешавањима код 
нас“
Директорица МСУРС  Сарита Вујковић 
овом приликом је изјавила: „Изузетно 
ми је задовољство што су Поште Српске 
одлучиле да поводом педесетогодишњег 
јубилеја МСУРС издају филателистичко 
издање поштанске марке које додатно 
наглашава ову посебну годину за нашу 
Институцију. На овај начин  наша сарадња 

са Поштама Српске се наставља, на 
обострано задовољство.“
Аутори поштанске марке Небојша Ђумић 
и Немања Мићевић  коментарисали су  
мотиве и пут настанка марке „50 година од 
Галерије до Музеја савремене умјетности“.
Изјава дизајнера МСУРС Немање 
Мићевића, једног од аутора поштанске 
марке, појаснила нам је мотиве на 
поштанској марки: „Израда поштанске 
марке представља специфичан 
дизајнерски задатак с обзиром на 
мали формат. Колеги Небојши Ђумићу 
сам понудио три елемента: зграду 
МСУРС, фотографију најзначајнијег 
рада у колекцији Музеја а у питању 
је луминокинетички објекат великог 
умјетника Ото Пинеа под називом „Балет 
свјетлости за Бањалуку“ и  визуал поводом 
педесетогодишњице које је колега Ђумић 
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уклопио на бриљантан начин у формат 
поштанске марке.“ 
Дизајнер Пошта Српске Небојша Ђумић 
осврнуо се на колекције Музеја као извор 
идеја: „У својој колекцији Музеј чува 
велики број дјела југословенске, европске 

и свјетске умјетности настале у периоду 
од 1945. године до данас и представља 
јединствену збирку на нашим просторима. 
Поред развоја локане умјетничке сцене 
Музеј активно ради на изградњи публике 
и настоји да остане релевантан фактор 

у развоју еманципованог друштва, што 
вјерујем да ће успјети квалитетом и 
оригиналношћу. „

Мобилна 
апликација 
PostCash 
Увођењем PostCash мобилне апликације 
знатно је олакшан међународни пренос 
новца за грађане цијеле БиХ. Примање 
новца од пријатеља или родбине из 
држава Европске уније, Уједињеног 
Краљевства, Норвешке, Лихтенштајна или 
Исланда никада није било једноставније. 

PostCash мобилна апликација омогућава 
пошиљаоцу новца да из удобности свога 
дома путем картице коју је издала банка 
из напријед наведених држава, пошаље 
новац, који прималац, у року од 30 
минута, може подићи у било којој пошти 
у Републици Српској, као и у читавој 
БиХ. Процедура за подизање новца 
подразумијева да се на шалтеру једне од 
227 пошта у Републици Српској, предочи 
идентификациони документ и контролни 
број упутнице који је прослијеђен од 
стране пошиљаоца те подигне новац. 
Овом мобилном апликацијом јавни 

поштански оператери у БиХ су омогућили 
највише стандарде заштите и сигурности 
трансфера новца. Накнаду за пренос 
новца плаћа искључиво пошиљалац. 
На страници https://postcash.eu/ могуће је 
преузети апликацију PostCash.


